



Руководитель Минераловодского следственного отдела на транспорте посетил филиал Северо-Кавказского федерального университета



Руководитель Минераловодского следственного отдела на транспорте Артур Сагеев посетил филиал ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский федеральный университет» в г. Пятигорске с целью организации взаимодействия для совместной подготовки будущих профессиональных кадров.

Руководитель отдела провел для студентов юридического факультета и преподавательского состава университета интерактивную презентацию, рассказав о специфике и направлениях работы Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации.

В приветственном слове Артур Сагеев отметил, что следственное управление уделяет



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

значительное внимание воспитанию будущих кадров, начиная со студенческой скамьи, сделав акцент на том, что многие офицеры Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России, будучи студентами 3-5 курсов юридических факультетов, погрузились в профессию, а после выпуска из университета заступили на службу, не теряя времени на подготовку, зная без прикрас специфику работы.

В ходе общения ребята задавали Артуру Сагееву вопросы о прохождении практики, необходимых документах, будущем трудоустройстве, быте сотрудников и с интересом слушали на них ответы.

Завершилось мероприятие общим фотографированием.

03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1545165>